Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cvi€iciho:
Cislo studenta:

1)

2)

3)

4)

5)

Pfedpokladejte, Ze ve spotfebnim kosi daného statu jsou obsaZeny pouze nasleduijici t¥i
typy komodit: Auta, Boty a Cukr, jejichZ mnoiZstvi a trini ceny ukazuje tabulka. Zakladnim
je rok 2020,

Auta Bot? | Cukr
rok Qa Pa Qs Py Qc Pc
2020 24 6000 £ 500 35,00 £ 1750 2,00£
2021 25 6200 £ 510 35,10 £ 1800 3,00£
2022 36 6102 £ 550 35,04 £ 2000 2,40 £

a) Vypocitejte inflaci v roce 2021 a klasifikujte ji.
b) Rozhodnéte, zda doslo v roce 2022 k deflaci a svou odpovéd podpofte vypoétem.

O ekonomice znate nasledujici udaje: amortizace 110 mil. £, ¢isté investice 800 mil.
€isté pfijmy z urokd 10 mil. £, dovozni clo 10 %, dovozy 600 mil. £, mzdy 700 mil.
nepfimé dané 150 mil. £, pfimé dané 800 mil. £, vladni nakupy zbozi a sluieb 140 mil.
renty 40 mil. £, rychlost obratu penéz 4,00, skuteéna nabidka penéz M: 500 mil.
spotreba 650 mil. £, transfery 460 mil. £, vyvozy 500 mil. £, zisky 590 mil. £,

mmmm

a) Na zakladé vypoctud urcete typ aplikované fiskalni politiky.

b) Na zdkladé vypoétl urcete typ aplikované monetarni politiky.

Na trhu penéz ukazte, jaké dusledky bude mit {ceteris paribus) rist rediného produktu
dané ekonomiky na rovnovaznou trokovou miru a rovnovaziné mnozstvi penéz v obéhu.

Zachytte na grafu AD-AS recesni (zadpornou produkéni) mezeru a uvedte dva nastroje, jimiz
muize vldda tuto produkéni mezeru kratkodobé zmensit.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

a) SniZeni autonomnich dani vede diky multiplikacnimu efektu k ristu diichodu.
b) Efekt multiplikatoru predstavuje nékolikandsobné vétsi zvyseni investic v diisledku
rdstu dichodu (produktu).
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